
回答数合計点平均点 そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない ４と３の％ ２と１の％

1
子どもたちが、楽しく学校生活を送れるよう努めてい
る。 25 99 3.96 96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2
全教育活動を通して、優しさや思いやりのある子ども
を育てようとしている。 25 99 3.96 96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3
子どものよさや気持ちを理解し、適切な相談に応じ
ている。 25 95 3.80 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 すすんであいさつをする指導の充実に努めている。 26 101 3.88 88.5% 11.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 清掃時間の充実に努めている。 26 98 3.77 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6
子どもに基礎的な学力が身に付く指導を行ってい
る。 24 95 3.96 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7
児童を授業に集中させるための指導（聞く態度）に努
めている。 26 102 3.92 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

8
子どもの考えを大切にし、発言する機会を設けてい
る。 26 101 3.88 88.5% 11.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 家庭学習を定着させるために工夫している。 26 94 3.62 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

10
子どもたちが、きまりを守って生活できるよう指導し
ている。 28 110 3.93 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11
児童理解に努め、いじめ・不登校・問題行動等への
予防に努めている。 27 107 3.96 96.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

12 生徒指導について、組織的かつ迅速に対応している 27 107 3.96 96.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

13
校長の学校経営計画をもとに、全職員共通理解を図
り、教育活動を実践している。 28 110 3.93 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

14
「報告・連絡・相談・確認」を行い、相互理解に努めて
いる。 28 110 3.93 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

15
校務分掌は適切に分担され、意欲的に取り組める環
境にある。 28 100 3.57 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

16
学校行事は職員の共通理解のもと、子どもたちが楽
しく参加できるように計画されている。 28 106 3.79 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

17
校内研究会に主体的に参加し、授業力の向上に努
めている。 26 102 3.92 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18
特別支援教育に対する校内支援体制が機能してい
る。 27 92 3.41 40.7% 59.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

19
安全点検を計画的に実施し、危険個所・修理箇所の
対応ができている。 28 103 3.68 67.9% 32.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20
登下校の安全指導、下校後の過ごし方などに配慮
し、指導を行っている。 28 108 3.86 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21
緊急時の対応(防災・防犯)について共通理解が図ら
れ、計画的に訓練が行われている。 28 108 3.86 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

22
学校、学年、学級だより等による積極的な情報発信
が実施できている。 27 92 3.41 40.7% 59.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

23
授業参観・懇談会・部会を相互理解のために計画
し、工夫・改善に努めている。 26 102 3.92 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

24
保護者からの各種相談について、誠実に対応してい
る。 27 107 3.96 96.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

学校評価アンケート　若草小学校教職員の集計結果(前期）

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

若草小学校 全職員 

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 



回答数 合計点 平均点 ４の％ ３の％ ２の％ １の％ ４と３の％

25 99 3.96 24 1 0 0 25

25 99 3.96 24 1 0 0 25

25 95 3.8 20 5 0 0 25

26 101 3.884615 23 3 0 0 26

26 98 3.769231 20 6 0 0 26

24 95 3.958333 23 1 0 0 24

26 102 3.923077 24 2 0 0 26

26 101 3.884615 23 3 0 0 26

26 94 3.615385 16 10 0 0 26

28 110 3.928571 26 2 0 0 28

27 107 3.962963 26 1 0 0 27

27 107 3.962963 26 1 0 0 27

28 110 3.928571 26 2 0 0 28

28 110 3.928571 26 2 0 0 28

28 100 3.571429 16 12 0 0 28

28 106 3.785714 22 6 0 0 28

26 102 3.923077 24 2 0 0 26

27 92 3.407407 11 16 0 0 27

28 103 3.678571 19 9 0 0 28

28 108 3.857143 24 4 0 0 28

28 108 3.857143 24 4 0 0 28

27 92 3.407407 11 16 0 0 27

26 102 3.923077 24 2 0 0 26

27 107 3.962963 26 1 0 0 27



２と１の％

0 0.96 0.04 0 0 1 0

0 0.96 0.04 0 0 1 0

0 0.8 0.2 0 0 1 0

0 0.884615 0.115385 0 0 1 0

0 0.769231 0.230769 0 0 1 0

0 0.958333 0.041667 0 0 1 0

0 0.923077 0.076923 0 0 1 0

0 0.884615 0.115385 0 0 1 0

0 0.615385 0.384615 0 0 1 0

0 0.928571 0.071429 0 0 1 0

0 0.962963 0.037037 0 0 1 0

0 0.962963 0.037037 0 0 1 0

0 0.928571 0.071429 0 0 1 0

0 0.928571 0.071429 0 0 1 0

0 0.571429 0.428571 0 0 1 0

0 0.785714 0.214286 0 0 1 0

0 0.923077 0.076923 0 0 1 0

0 0.407407 0.592593 0 0 1 0

0 0.678571 0.321429 0 0 1 0

0 0.857143 0.142857 0 0 1 0

0 0.857143 0.142857 0 0 1 0

0 0.407407 0.592593 0 0 1 0

0 0.923077 0.076923 0 0 1 0

0 0.962963 0.037037 0 0 1 0


